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                                 PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 
 
 
Osnovano je povjerenstvo  koje istražuje nepravilnosti oko privatizacije Ine. Smiješno.  
 
Jasno je kao dan da za takav tip privatizacije nije potrebno povjerenstvo jer je takvim činom 
nanešena velika gospodarska šteta kako bi se političke stranke i moćnici domogli milijuna dolara 
koje su spremili na tajne bankovne račune.U taj kriminalni akt bile su uključene sve političke 
stranke i naravno tadašnji predsjednik Republike Hrvatske Stjepan Mesić koji odgovorno tvrdi 
da nije imao uvid u štetni ugovor između Ine i Mol-a. Mesić je sve znao preko svog konfidanta 
Dragičevića koji je imao presudan utjecaj da se privatizacija obavi što prije i da MOL preuzme 
financijsku kontrolu iako je bio manjinski vlasnik.Što u današnjem svijetu znači energetska 
neovisnost nije potrebno objašnjavati. Već danas građani to osjećaju na vlastitoj koži 
 
Političari pričaju da je tzv. privatizacija velika pljačka, a ništa ne čine da je zaustave i da krivce 
strpaju tamo gdje im je mjesto - iza rešetaka.Institucije su nadležne i odgovorne za otkrivanje i 
progon svih po društvo opasnih oblika korupcije i kriminala. Postavlja se pitanje gdje su oni bili 
svo ovo vrijeme i jesu li suodgovorni za postojeće stanje. Nekakve priče o nepostojanju političke 
volje, ili strahu ne drže vodu upravo iz razloga što postoji institut časne ostavke, kojeg gospoda 
iz njima poznatih razloga uopće nije ni pomišljala konzumirati. Vjerodostojnost i efikasnost 
glavnih represivnih poluga izvršne vlasti: policije, USKOK-a i državnog odvjetništva pada u 
vodu. 
 
Posljedice gospodarskog  kriminala su strašne jer ono što nisu uspjeli učiniti Srbi s agresijom, 
uspio je učiniti domaći, politički neprijatelj na čelu sa Sanaderima, Mesićima te njihovim 
šegrtima poput Polančeca koji su zauzeli rezervne položaje u švicarskim i austrijskim bankama, 
zaštićenim šiframa svojih tajnih računa. Jednom rječju načinjena je velika šteta i prevara koja će 
se kao i mnoge druge uspjeti zataškati. Pojeo vuk magare ili u prijevodu znači nema od toga 
ništa!  
 
Kao što sam već najavio podnijet ću kaznenu prijavu protiv Mesića, Sanadera i njihovih šegrta za 
ilegalnu privatizaciju Ine u korist hrvatskih umirovljenika u iznosu od 50 milijardi kuna što je 
bila relana vriejdnost kompanije prije nego je prodana MOL-u za 2.5 milijardi koje nisu nikad 
uplaćene. 
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Moja kompanija Cortec Corporation već je 12 godina suvlasnik joint-venture tvrtke s Inom,a 
njihov menadžment nastoji pod svaku cijenu upropastiti našu zajedničku tvrtku CorteCros i 
ostaviti na cesti dvadesetak ljudi.  
 
Ina je zadnja karika do propasti hrvatskog gospodarstva jer poslije Plive, Podravke i 
brodogradnje naša industrija je u totalnom raspadu i kolpasu. 
 
 
 

  Boris Mikšić 
     Predsjednički kandidat na izborima 2005. i 2009. 
 


